
 
У К Р А Ї Н А  

ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

РАХІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

Вісімнадцята   сесіяVІІІ скликання 

Р І Ш Е Н Н Я 

  
  

Від 21 червня   2022 року №  710 

 Смт Великий Бичків 
 

 

Про надання згоди  на розміщення  

лісового розсадника  на  земельній  

ділянці  комунальної власності 
 

 

Розглянувши звернення ДП Великобичківське ЛМГ № 210 від 

03.06.2022р.,  керуючись ст. 12  Земельного Кодексу України, Законом України від 

24.03.2022 р. № 2145-IX “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану” 

та ст. 26 п. 1 пп. 34 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, 

сесія Великобичківської селищної ради, -   

 

В И Р І Ш И Л А: 
 

1.Надати Державному підприємству «Великобичківське  лісомисливське 

господарство» згоду  на розміщення  лісового розсадника  для вирощування 

садивного  матеріалу із закритою кореневою  системою на  земельній ділянці  

комунальної власності  Великобичківської селищної ради площею 0,5148 га  , 

кадастровий номер  2123655500:05:002:1066 , цільове призначення - для 

розміщення та експлуатації  основних, підсобних і допоміжних будівель і споруд 

підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, яка 

розташована за адресою  смт. Великий Бичків вул. Лисенка. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань      

земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, 

архітектури .  

 

Селищний голова           Олег БУРСА 

 

 

 



Інформація 

по питанню  розміщення  розсадника  для вирощування  посадкового 

матеріалу із  закритою кореневою системою 

 

 

ДП Великобичківське ЛМГ  звернулося до  Великобичківської с/р  з листом 

про  надання дозволу  на розміщення  лісовий розсадник  для вирощування 

садивного  матеріалу із закритою кореневою  системою в рамка інвестиційного 

проекту  на  землях комунальної власності Великобичківської територіальної 

громади, а саме  на  земельній ділянці , що  належить до  басейну загальною  

площею 0,42 га; 

Звернення за № 210 від 03.06.2022 р.,  було  розглянуто  на засіданні 

депутатів Великобичківської селищної ради – голів постійних комісій, де  

висловлено пропозиції щодо збереження території  басейну площею 0,42 га для  

цілей з організації відпочинку, враховуючи, що  зазначена територія  прилягає 

до  земельної ділянки, яка використовується для  обслуговування  будинку 

культури.  Депутати Великобичківської селищної ради – голови постійних 

комісій  передбачають у подальшому , за рахунок  цих територій  та об’єктів, 

створення  культурно – оздоровчого комплексу .  

В той же час , враховуючи необхідність  вирощування садивного матеріалу 

із закритою кореневою системою  для потреб лісовідновлення на території  

громади, району  та області, пропонуємо  розмістити  лісовий розсадник  для 

вирощування садивного  матеріалу із закритою кореневою  системою на  

земельній ділянці  комунальної власності  Великобичківської територіальної 

громади площею 0,5148 га  , кадастровий номер  2123655500:05:002:1066 , 

цільове призначення - для розміщення та експлуатації  основних, підсобних і 

допоміжних будівель і споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої 

промисловості, яка розташована за адресою  смт. Великий Бичків вул. Лисенка. 

При  обстеженні  земельної ділянки на місці, за участі  керівництва  ДП 

Великобичківське ЛМГ, розглянуто можливість  розширення території лісового 

розсадника за рахунок  земель комунальної власності Великобичківської 

селищної ради, які  на даний час перебувають в оренді  ТОВ «ВГСМ»  та не є  

задіяними  під виробничими  об’єктами ,  межують  із запропонованою 

земельною ділянкою, орієнтовною площею 0,5 га .  

У зв’язку  з неможливістю  (через військовий стан)    ДП ЛМГ просити 

дозвіл на розробку  проекту відведення земельної ділянки  для лісогосподарських 

потреб, а Великобичківська  с/р  не  зможе надати  зазначений дозвіл , необхідно 

укласти  внутрішню угоду  на період військового стану  про   розміщення 

інвестиційного об’єкту .  Для  укладання  такої угоди  необхідно   прийняти  

рішення  стосовно надання згоди Великобичківської селищної ради   на  

розміщення  даного об’єкту . 

Додатково  інформуємо про те,  що минулого тижня прийнято Закон 

України  № 2247 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

особливостей регулювання земельних відносин в умовах воєнного стану» , який  

уточнить  процедуру оформлення землевпорядної документації.    


